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Texte 2

Traité de chevalerie

Quiconque veut entrer dans I'ordre de la chevalerie se doit de considérer et de penser
au noble début de la chevalerie. Il convient que la noblesse de son courage et de sa
bonne éducation concordent et s'accordent a l'origine de la chevalerie.

Le métier de chevalier est de maintenir et de défendre la sainte foi catholique [...] de
maintenir et de défendre son seigneur terrestre [...] Le métier de chevalier est de
maintenir la terre, car par peur des chevaliers, les gens redoutent de ravager les terres
et, par crainte des chevaliers, les rois et les princes redoutent de s'opposer les uns
aux autres [...]

Le métier de chevalier exige de posséder chateau et cheval pour garder les chemins
et défendre les paysans. Il exige d'avoir villes et cités pour maintenir la droiture du
peuple, réunir et assembler en un lieu des charpentiers, des forgerons, des savetiers,
des drapiers, des marchands et autres métiers correspondant a I'ordonnancement de
ce monde et indispensables pour subvenir aux besoins du corps. [...]

Les traitres, les larrons, les voleurs doivent étre poursuivis par les chevaliers.

Le métier de chevalier est de défendre les veuves, les orphelins et les impotents.

[...] La haute naissance et la chevalerie conviennent et concordent, car le rang n'est

autre chose que la continuation de I'honneur ancien.

Raymond Lulle, Livre de l'ordre de chevalerie,

traduit du catalan et présenté par Patrick Gifreu, Ed. La Différence.

1 / Pourquoi ce texte a-t-il été écrit ?
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2 / Quelles sont les qualités d’'un chevalier ?

3/ Que

faut-il pour

dev

enir chevalier?

4 / Que

doit-il défendre

5/ Qui

pouvait de

ven

ir chevalier au

Mo

en-Age”?

¥ Quelques petites vidéos

24 h dans la peau d'un chevalier au Moyen Age
https://www.youtube.com/watch?v=WD3crbOK1k8

C’est pas sorcier Les chateaux forts
https://youtu.be/dybWx0kAYJE?t=4




